



HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA PLANINARSKI IZLET NA IVANŠČICU 10.02.2019.

Ponovo planiramo posjetiti sjeverozapadni dio Hrvatske. Tim povodom organiziramo izlet na najviši vrh hrvatskog Zagorja - Ivanščicu. Izuzetnu planinu za ugodne šetnje i planinarenja.

Izlet će se održati dana 10.02.2019. godine (nedjelja), a polazak je u 7 sati s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta.

Prijevoz do polazne točke u zaseoku Prigorec (izvor Žgano Vino) udaljenom 82 km planiran je osobnim vozilima. Trošak cestarine od Zaprešića do Začretja je 18 kn plus trošak goriva što će po osobi iznositi od 40 do max 60 kn. Radi što bolje i pravovremene organizacije prijevoza, svi zainteresirani za izlet se pozivaju da se jave što prije kontakt osobama.

Glavni vodič izleta:

Goran Žorić (095 8950-121; goran.zoric.zg@gmail.com)

Kontakt osobe za prijavu:

Ante Tonči Buličić (099/2120206); hpd.runolist@gmail.com

Mario Zaradić (091 365-4147); marioz2464@gmail.com

Zoran Filipović (091/5333-472 i 099/2195-240); zfilip7@gmail.com

Prema broju sudionika izleta, angažirat će se i potreban broj vodiča. Sve informacije za ovaj izlet, možete dobiti putem mobitela vodiča i kontakt osoba. Predviđeno trajanje izleta je do cca 17 sati.

Ukupna dužina staze je cca 10 km.

Zahtjevnost ture:

K1 – LAGANO, (K2 Zahtjevno - u uvjetima leda i snijega)

T1 – NE ZAHTJEVNO

Opis izleta: Vožnja automobilima (Slavonska-West gate - autoput A2 do izlaza Začretje) do polazišne točke izleta traje cc 2h sa uključenom pauzom za kavu u Ivancu u trajanju od 20-30 minuta. Planiran početak uspona je u 9:30 stazom **Žgano Vino - Mrzljak - Pasarićev dom (vrh)** cc 2 sata. Uspon je u dijelu staze strm. Zbog svojih posebnost u lijepim vidicima prema sjeveru, Ivanecu, Pohorju, Ptuju, Ormožu, Prekmurju, Varaždinu, Čakovcu, Međimurju, Podravini i sve do Balatona u Mađarskoj, Ivanščica je jedna od najposjećenijih planinarskih destinacija. Bogata je velikim prostranstvima šuma, te prekrasnih gorskih livada i potoka.

Po dolasku na vrh oko 11:45 sati planira se odmor za ručak i okrijepu u trajanju cc 1h.

Oko 13h se planira povratak stazom **Pasarićev dom - Mrzljak - izvor Žgano Vino, u trajanju od cc 2 sata.**

Planirani povratak u Zagreb je oko 16:30 / 17

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, kabanica, gamaše, žabice/dereze poželjne, odjeća primjerena vremenskim uvjetima, dovoljno odjeće za presvlačenje, voda ili topli napitak (minimalno 2l), nešto za pojesti (iz ruksaka), naglavna svjetiljka, zamka, mobitel.

Pasarićev dom na vrhu Ivanščice dobro je opremljen hranom i pićem tako da se može dobro jesti i piti za male pare.

Napomene:

Svi planinari koji se žele priključiti izletu a nisu sigurni u svoju kondicijsku spremu kao i svi oni koji nisu članovi HPD Runolist, obavezni su telefonski se javiti glavnom vodiču najkasnije do 09.02.2019. Bez, prethodnog telefonskog kontakta, na žalost, neće se moći priključiti izletu.

Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti.